



别让明文规定成为摆设

王磊

4月10日晚9点,中国足协新闻办官方微博发布信息,对于因草皮问题导致武汉卓尔与河南建业比赛延迟一事进行了回应,并向球迷表达了歉意,承诺后续将开展对各赛区草皮质量专项检查。对于河南建业提出的3:0判罚武汉卓尔告负的问题,中国足协没有正面回应。

对于这样的官方回应,外界似乎并不买账。尤其是河南建业的球迷,依旧愤愤不平,并不接受中国足协的道歉。有球迷表示,“延迟比赛的通知是在比赛前一天才出来,此时建业队的球员以及球迷都已经抵达武汉。足协一句道歉,就可以完事,足协的明文规定,岂不是笑话?”

此前,河南建业官方发布公告,正式向中国足协中超联赛部上提抗议函,“按照《2019

中国足协超级联赛章程》第三章第十二条、第十三条的规定,场地达不到中超联赛的要求属于主场方责任,应判罚主场俱乐部队该场比赛0:3负……为了维护中超联赛规则的严肃性,建业足球俱乐部正式向中国足协提出抗议……”

此事件一出,武汉卓尔俱乐部也马上出来喊冤,主帅李铁表示:“场地是承包出去的,不归我们管啊!我们也是受害者。”而场地的运营方也有自己的理由,“我们首年的工作主要是配合各单位进行赛事保障,目前内场草坪不在我司运营与保养范围内。”草坪管理方则默不作声。

一番互相推诿之后,球迷们发现每个相关者都有自己的理由,难道河南建业就活该倒霉?于是乎,舆论的矛头又对准了中国足协。既然知道武汉五环体育中心草皮条件不好,为

什么中国足协直到比赛开始前一天才发布延迟比赛的通知呢?

从武汉上一个主场比赛结束,到4月6日发通知,其间有长达27天的时间,比赛场地的考核与监管工作,是不是做得不够到位,比赛监督检查内场的时间是不是也有些晚?如果比赛监督能够早点发现问题,中国足协能够提前通知河南建业比赛延迟,也不至于发生后来的问题。

抛开工作效率的问题,中国足协原本还有机会避免事态恶化到现在这个局面。有业内人士表示,如果中国足协睁一只眼闭一只眼,让两队踢了比赛,也许就没这么大的争议,最多是骂骂草皮的问题。

过去几年中,很多中超球队主场的草皮都堪称“菜地”。比如这次草皮事件的受害者河南建业,他们的主场航海体育场,就以“菜

地”著称,因为球场不够平整,很多强队在这里沦陷,这里也有了“专治各种不服”的口号。直到2018年下半年,航海体育场才全面翻新,告别了“菜地”。

过往的中国足协,往往在有规定的情况下讲人情,许多不符合规定的事情,将就一下就过去了。在很多人眼里,当年你们没有处罚河南建业,现在也不应该处罚武汉卓尔。更何况武汉卓尔也是草皮事件的受害者。或许是考虑到这一层面,中国足协的回应中,也没有按照规定处罚,只是不痛不痒地“批评”了武汉赛区。

没有规矩不成方圆。在中国足协提出“把中超打造成世界第六联赛”的口号下,首先得按规矩办事。如果每支球队都讲人情,联赛也就没法踢了。但愿武汉草皮事件是第一次,也是最后一次,接下来的中超联赛能够朝着健康有序的方向发展。



4月10日,广州恒大队球员保利尼奥(左)在比赛中带球突破。

当日,在广州进行的2019亚冠联赛F组第三轮比赛中,广州恒大队主场以4比0战胜墨尔本胜利队。

林丹退出新加坡羽毛球公开赛

据新华社新加坡4月10日电 在10日举行的新加坡羽毛球公开赛男单首轮比赛中,中国男单选手林丹在第一局未打完的情况下宣布退赛。

男单和女单都有32名选手参赛。林丹当天对阵的是丹麦选手维克托·阿萨尔森,当时比赛进行了14分钟,林丹13:20落后,他向裁判示意脚部不适决定退赛。

林丹赛后表示,上周在马来西亚刚参加了一周的马来西亚羽毛球公开赛,体力消耗很大,之后还有一系列赛事,不希望身体在这个阶段出现任何问题。

李少红新片《妈阁是座城》定档5月17日

□记者 陈巨慧 报道
本报讯 记者从片方获悉,李少红新片《妈阁是座城》正式宣布定档5月17日。该片改编自严歌苓同名小说,由芦苇、严歌苓、陈文强担任编剧,吴刚、黄觉等领衔主演,讲述了一个女人在赌城澳门做叠码仔谋生,与三个男人发生的爱恨纠葛。

《妈阁是座城》是导演李少红睽违十三年的电影回归之作,她花了整整三年时间筹备剧本,赴澳门、贵州、越南等地多次采风,探访各类叠码仔与赌徒的真实素材,以充实剧情。为还原澳门风土人情,剧组特请了近百位港澳工作人员,力求营造真实的“赌城氛围”。严歌苓曾在剧组展露期望:“女导演,女作者,女叠码仔是一个理想的组合,以女人的观察和叙述去还原男人不见硝烟的战场,会更加有味道。”



当地时间4月9日,钢琴家郎朗出席在纽约举行的媒体见面会,推介自己的新专辑《钢琴书》。这张专辑于2019年3月29日全球同步发行,其中收录了《致爱丽丝》和《茉莉花》等众多广为人知的音乐佳作。

扶贫助学 济困赈灾
健身全民 公益公信
中国体育彩票 国家公益彩票

“老虎”伍兹将与中国球员李昊桐同组

据新华社美国奥古斯塔4月9日电 总奖金1100万美元(约合人民币7384万元)的2019年美国高尔夫球大师赛将于4月11日至14日在美国佐治亚州奥古斯塔国家高尔夫俱乐部举行。美国传奇巨星、将向第五件绿夹克发起冲击的“老虎”伍兹将在赛事前两轮与中国高尔夫新星李昊桐同组,另一个同组的球员为西班牙名将拉姆。

首次与儿时偶像伍兹同组的李昊桐对此感到既紧张又激动。他说:“我非常高兴可以跟‘老虎’一组,很幸运有机会跟他切磋球技。当然还是要放平心态,好好去打,如果可以在他面前有好的发挥,当然是非常好的事情。”

李昊桐当日在奥古斯塔国家高尔夫俱乐部踩场训练,也首次尝试改造后的5号洞。原本已经是高难度的5号洞木兰洞今年被加长,在很多球员看来,新的5号洞或许会成为整个球场最难的一个球洞。李昊桐对此也感同身受,同时也非常期待即将到来的比赛。

“今天虽然下雨,但是球场的状况还是非常好,感觉非常不错。新的5号洞现在变得非常

长,难度很大,很有挑战性。这是我第二次来参赛,和第一次一样还是很开心、很期待。谁都渴望赢得大师赛,但这里还需要有太多太多的工作要做,所以还是要放松心情,打自己的球。”

李昊桐此次是连续第二年获得该赛事的邀请前来参赛,去年他首次参赛获得了并列第32名的成绩。

曾四夺大师赛冠军的伍兹表示,这项经典赛事总能给人独一无二的体验。他说:“这个球场是独一无二的,美国大师赛为球迷和球员创造了一个难得的氛围。今年是最好第22次参加这项赛事,每一次都给我带来美好回忆。这里的球迷欢呼时,你可以清楚地辨别哪个是小鸟球,哪个射下老鹰,这是别的地方都不会见到的。我在这里有非常好的战绩,我很高兴有很多人给我加油,希望能够获胜。”

美国大师赛是世界男子高尔夫球四大满贯赛事之一,也是每年的第一个大满贯赛事。赛事冠军除了获得冠军奖杯外,还将穿上象征冠军的量身定制的绿夹克。



4月10日,在新加坡室内体育场举行的新加坡羽毛球公开赛男子单打第一轮比赛中,中国选手谌龙以2比0战胜丹麦选手安东森,晋级第二轮。

现代悬疑刑侦剧《破冰行动》再现惊天毒案

黑白博弈 即将开局

面,揭下“地方保护伞”面具。据悉,“雷霆扫毒”12·29专项行动涉案地区范围之广、缴获毒品数量之大、逮捕制贩毒人数之多令人发指。这场震惊中外的行动共缴获冰毒近3吨、K粉260公斤、制毒原料23吨,并一举摧毁了18个特大制贩毒团伙,抓获涉案人员共182名,捣毁制毒工场77个和11个炸药制造窝点。

“破冰出击”海报中,灰色粉末向四周飞溅,象征着一切犯罪行为终究会灰飞烟灭;黄景瑜眼神坚定,展现了缉毒警不惧前方艰辛,誓死与罪恶斗争到底的信念。

历经四年精心打磨剧本

为更完整地呈现出整个缉毒案件的始末,编剧团队历经四年精心打磨该剧本,四年之间飞往中山、佛山等地100多次,实地到各村落采访创作,到广东采访公安民警数十人。

而为最大程度还原缉毒警日常,该剧将“真”做到了极致:拍摄现场真枪上阵,力求营造真实场景;演员动作戏不用替身,场面激烈拳拳到肉燃烧热血;追捕行动1500名真实警力海陆空共同集结,气势恢宏为行动造势。同时广东省公安厅缉毒专家拍摄现场全程指导,确保每个细节准确无误。

除此之外,《破冰行动》更通过正邪之间的心理较量展现人性的复杂,多个案件错综连接在一起,利益纠葛与多重诱惑下,每个人都可能陷入人性与情感的困境中。2019年正值新中国成立70周年,《破冰行动》燃情上线,作为彰显时代脉搏的真实大案国情剧,还原中国特大毒案,传递了振奋人心的社会正能量。

戏骨对垒为品质保驾护航

在去年热映的电影《红海行动》中,黄景瑜

凭借着对顾顺一角的精彩演绎,迅速走红。《破冰行动》中,黄景瑜再走硬汉路线,挑大梁饰演性格沉稳、思维缜密的缉毒警察李飞。剧中,李飞带领自己的小队,开启了与制毒团伙的较量,他满腔热血深入毒窟,为求真相不惜以身犯险。在曝光的剧照中,黄景瑜无论是身着便衣还是警服,都显出缉毒警察的沉着冷静与坚毅。

而吴刚、王劲松、任达华等实力派戏骨加盟更为剧集品质保驾护航。“戏骨对垒”版海报中,三位演员神态各异,细微表情刻画极为到位。吴刚目光坚定,眉目间透露出作为缉毒局长心中那份“扫清天下毒”的坚定信念;王劲松半遮面庞似笑非笑,给人以亦正亦邪之感,作为塔寨掌控者的他看似一切尽在掌握中;任达华目光深邃,眼神中隐藏的深意耐人寻味,作为香港富商的他在这场博弈中究竟是敌是友?一场势均力敌的黑白博弈即将开局。

□ 本报记者 陈巨慧

由傅东育、刘璋牧执导,黄景瑜领衔主演,吴刚、王劲松、任达华、李墨之等主演的现代悬疑刑侦剧《破冰行动》,日前曝光第一制毒村“塔寨风云”版预告与“戏骨对垒”版海报,高度还原中国特大毒案,彰显了禁绝毒品、打黑除恶的决心。

惊天大案将重现荧屏

《破冰行动》讲述了以李飞、李维民为代表的缉毒警察不畏牺牲,拼死撕开当地毒贩织起的地下毒网,冲破重重迷局,为“雷霆扫毒”专项行动奉献热血与生命的故事。该剧以2013年广东“雷霆扫毒”系列行动中的陆丰扫毒、歼灭“中国制毒第一村”的真实案件为基础进行再创作,真实还原“国内金三角”,直击“制毒第一村”真

责任编辑 刘君

连载

电话:(0531)85193407 Email:liujun@dzwww.com

一眼看穿——

最后一个金融大鳄

□ 邓荣栋



4 “机不可失,时不再来,如果我们不能抢在大盘涨上去之前拉升,那就不可能在大盘真正上涨的时候完成出货了。”彭昊天尽管说不可谓,但是他依然迅速冷静道。

大盘在探底回升,龙折股份越涨越快,彭昊天感到了一丝惬意,然而片刻惬意之后,盘面上闪烁的数字更加令他感到耻辱,只见又有两组成交回报数字不停地在他彭昊天的眼前闪过。440,是“谢谢你”的意思;之后又闪过另一个成交数字,487,依然是“死白痴”的意思,如果将两组数字联系起来,就是“谢谢你,死白痴”。

龙折股份是明星股,同业人士都知道属于谁。这一切就是现场直播,所有的行家手里、同业人士都能看清楚那六个字:谢谢你,死白痴!彭昊天如芒在背,真正是在光着屁股推磨——转着圈地丢人。即便如此,彭昊天却依然不将股价继续拉升,被羞辱着赚得盆满钵满,他没有别的选择,他不可能选择因小失大,尽管那个劫货的家伙可能会赚上几百万。

正当彭昊天气得脸色发白的时候,忽然电话响起,于是他急促地接起了电话。交易员见他脸色由平静变得峻厉,然后由峻厉变得铁青,直到他落地挂掉电话。虽然他只是“嗯嗯”地回

答,但是通过他的脸色,所有人还是可以大致判断出情况的紧急。

“又出了什么事?”一旁发现了情况异常的交易员问道。“这不都是那个家伙把事情闹大了吗?都搞成现场直播了,交易所当然会暂停一些大资金的账号交易。”彭昊天对交易员解释道。

“这下好了,大家都没得玩了。”一个交易员道。正当彭昊天失落而又愤怒到极点的时候,蒋文杰气喘吁吁地匆忙从门外走了进来,“查到了。”

“哪个王八蛋?”彭昊天头也不回道。“大手笔买龙折股份的是私募一号账户,下达执行命令的可能是一个叫姚云龙的分析师。”蒋文杰将一份文件交到彭昊天的手上道。

“原来是陆云深在捣鬼!”彭昊天将那份文件猛地拍在桌子上,只见他露出了最为可怕的眼神,他的愤怒已在燃烧。

四、突如其来的敌手

陆云深正在西北的荒野上,他们一群人正在偷偷地进行违法的围猎活动。时间已经是午夜时分,西北的荒野却正哗哗啦啦地下雨。下雨在这个季节的南方本是一件极平常的事情,但在西北却并不多见。只见三四辆越野车在荒野上呼啸而过,灯光照亮了大半个天际。

此时,陆云深的电话响起,一个滨海人的声音从听筒里传了出来:“陆先生,最近银行的头寸有些紧张,所以给你配资的资金,我们只能提前收回了。”

“出了什么事?”陆云深用脚踢了下手道。

“这就要问你自已了啊。”那个声音不紧不慢道。

“可以讲得明白一点儿吗?”陆云深再次问道。

“你是真不清楚也好,是装糊涂也罢,你跟彭昊天之间的纠葛,我不知道,我也不想知道。”那个声音依然是那样平静,不慌不忙。

“彭昊天?”陆云深丈二和尚摸不着头脑地自言自语道。“好了,秦琼卖马、杨志卖刀,大将军韩信还受过胯下之辱,有些时候,只要头稍稍地低一下,很多事情就好解决了。”电话里道。



我看见一群人,朝着月亮奔跑——

月球房地产推销员

□ 李唐

37 即使如此,买这么多还是有点夸张了。去便利店挑酒的时候,正好赶上酒水特卖,再加上陈涂什么都尝尝,于是我们的购物车里堆满了酒,很是引人注目。

徐瞳在一旁微笑着,已经拿一罐啤酒开始喝起来了。我出门去对面叫阿鲸。门铃响了好久,阿鲸才打开门,一脸不情愿的样子。

“怎么啦?”他探出头,疑惑地盯着我。我注意到他的黑眼圈很重,眼睛里也有血丝,似乎是连续熬夜所致。

“去喝酒,”我对他说,“我们买了好多……”

出乎意料,阿鲸竟然拒绝了我。

“不了,”他说,打了一个哈欠,“我这里还有点事情。如果没别的事我先关门咯。”

“你有什么事?”我下意识地往门缝里瞅了瞅,“该不会又在研究什么侦探蚂蚁,侦探蜘蛛之类的玩意吧?”我打趣道。

“不是的。”他说,“我在打游戏。”

“打游戏着什么急,”我笑道,“快出来喝酒。”

“不了,”他再次拒绝了我,“有人还在等着我。回见。”说着,他不等我再开口便关上了门。

有人等着他?我在门外站了片刻,感到很诧异。按照我对阿鲸的了解,如果有

免费的酒喝,他从来不会拒绝的。这次却拒绝得如此干脆,实属异常。我把耳朵贴在门上,仔细听了听,里面并没有传出什么奇怪的动静。

我重新回到客厅时,陈涂已经按捺不住,打开了一瓶高浓度威士忌。“等等,”我连忙拦住他,“这酒很烈,你会很快喝醉的。你不是想多尝几种酒吗,咱们可以先从低度数的开始。”

“好吧。”陈涂不情愿地放下手中的威士忌。

“在你们大喝特喝之前,我有件事要说。”

我和陈涂不约而同抬起头,看向站在阳台前的徐瞳。他的萨克斯已经收进了盒子里,安静地放在一只凳子上。

“我要搬走了,搬到我女朋友那里。”

“你女朋友?”我此前从未听他提起过。

“这人其实你们也认识,”徐瞳轻咳了两声,“就是小萝。”

现在,剩下我和陈涂面面相觑了。

“怎么回事?”我说,“这事儿可有点突然啊。”

“本来想早点跟你们说的,但我想现在也不算晚。”徐瞳又拿起一罐啤酒,拉开拉环,舔了舔沾在手指上的啤酒沫,“你还记得陈涂来的那晚,我送小萝回家吗?我们一路上聊得很起劲,我听着她的声音,突然有一种奇妙的感

觉,就像是……就像是我第一次听到爵士乐。后来在我输掉比赛的那晚,她过来安慰我,我们一起找地方喝了酒,在护城河边,我为她演奏了几首曲子。曲子吹奏出来的一刹那,连我自己都很吃惊——根本就不像我的风格,仿佛是别人在演奏,而我只是摆摆样子,真的奇怪极了。那天,河岸对面的灯光映照着小萝的脸,她眼神闪闪烁烁,我忽然觉得我爱上她了……”

“等等。”我说,“你是认真的?”

“我很认真。”徐瞳点了点头。

“那小萝呢?你确定她也爱你?”

“是啊,她真的爱你吗?”陈涂严肃地说,“当时她也对我这么说过。”

“这不一样。”徐瞳说,“当时她说爱你是因为有利可图,而我一无所有,还要住到她家去。这能一样吗?”

“成,成。”陈涂做出一副心悦诚服、缴械投降的样子。

“你准备什么时候走?”

“明天。”

“那今夜就是你住在我这儿的最后一晚了。”我举起一罐啤酒,想了想,“祝你和小萝幸福。干杯!”

“谢谢。”徐瞳也兴奋地举起啤酒,慷慨激昂地说,“跟小萝比起来,什么比赛,什么音乐,都不再重要了。现在我知道,只有爱才是最重要的。”